

Поправка на Решение на Съвместния комитет на ЕИП № 103/2012 от 15 юни 2012 г. за изменение на приложение I (Ветеринарни и фитосанитарни въпроси) към Споразумението за ЕИП

(Официален вестник на Европейския съюз L 270 от 4 октомври 2012 г.)

На страница 2, в член 1, точка 2

вместо: „Делегиран регламент (ЕС) № 1152/2011 на Комисията от 14 юли 2011 г.“

да се четат: „Делегиран регламент (ЕС) № 1152/2011 на Комисията от 14 юли 2011 г. за допълване на Регламент (ЕО) № 998/2003 на Европейския парламент и на Съвета по отношение на превантивните здравни мерки за контрол на заразяването с *Echinococcus multilocularis* при кучетата“.

Поправка на Решение на Съвместния комитет на ЕИП № 106/2012 от 15 юни 2012 г. за изменение на приложение II (Технически правила, стандарти, изпитвания и сертифициране) и приложение XX (Околна среда) към Споразумението за ЕИП

(Официален вестник на Европейския съюз L 270 от 4 октомври 2012 г.)

На страница 9 в приложение I точка 6

вместо: „12шг“, „12шд“ и „12ше“

да се четат: „12шшг“, „12шшд“ и „12шше“.

Поправка на Решение на Съвместния комитет на ЕИП № 118/2012 от 15 юни 2012 г. за изменение на приложение XXI (Статистика) към Споразумението за ЕИП

(Официален вестник на Европейския съюз L 270 от 4 октомври 2012 г.)

На страница 41 в съображение 2

вместо: „Регламент (ЕС) № 692/2011 на Европейския парламент и на Съвета от 6 юли 2011 г. относно Европейска статистика на туризма“

да се четат: „Регламент (ЕС) № 692/2011 на Европейския парламент и на Съвета от 6 юли 2011 г. относно Европейска статистика на туризма и за отмяна на Директива 95/57/ЕО на Съвета“.
